

哈市中考体育测试改革 2025年毕业年级开始实施

将占中考总成绩10% 1000米(男)800米(女)跑为必测项

生活报讯 (实习生张丽娜 记者吕晓艳) 20日,生活报记者从哈市教育局获悉,近日,《哈尔滨市初中学业水平考试(中考)“体育与健康”科目考试实施意见》出台。2022年秋季学期七年级开始试行日常考核要求和标准,2025年秋季学期七年级开始正式实施。2022年秋季学期七年级(2025年毕业年级)正式实施统一考试要求和标准。2022年秋季学期八、九年级沿用原考试方案。

体育与健康考试成绩将按中考总分值10%计算

体育与健康考试由日常考核和统一考试两部分组成,考试总分值不低于省定高中阶段学校招生考试总分值的10%(待我省《中考改革方案》出台后,按照中考总分值的10%计算),计入初中学业水平考试总成绩,并作为高中阶段学校招生录取的计分科目。其中,日常考核分

日常考核对象为七八九年级学生

日常考核对象为七、八、九年级学生。日常考核包括过程评价和《国家学生体质健康标准》年度测试两部分。

1. 过程评价在七、八、九年级学年末,综合年度考核情况,进行一次年度终结性评价。每个年级的评价内容和具体分值待我省《中考改革方案》出台后,按照相关规定执行。

2. 《国家学生体质健康标准》年度测试在七、八年级的第一学期进行。测试内容按照《国家学生体质健康标准(2014年)》执行。每个年级的具体分值待我省《中考改革方案》出台后,

统一考试对象为九年级学生

统一考试对象为九年级学生。统一考试在九年级第二学期进行,分三类大类测试项目。各测试项目具体分值待我省《中考改革方案》出台后,按照相关规定执行。

1. 第一类必测项目:1000米跑(男)、800米跑(女)。

2. 第二类必选项目 I (身体素质选测项目):引体向上(男)、1分钟仰卧起坐(女)、坐位体前屈、立定跳远、1分钟跳绳、掷实心球,五项必选二项。

3. 第三类必选项目 II (运动技能选测项目):足球运球、篮球运球、排球垫球、滑冰,四项必选一项。

统一考试评分标准:1000米跑(男)、800米跑(女)、引体向上(男)、1分钟仰卧起坐(女)、坐位体前屈、立定跳

成绩管理和统计上报

各县(市)教育行政部门全权负责本地日常考核和统一考试的成绩管理及统计上报工作,真实、准确完成考

招租公告 中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司现将位于哈尔滨市道里区安国街288号“宝融上元府邸”小区临街商服对外公开招租。该处商服为商用房,钢混结构,上部为住宅,底部裙房为商服用房。该处商服共计二层,建筑面积1883.34平方米及地下室建筑面积976.29平方米。一、二层及地下室均未分割,毛坯状态。该处商服北侧为哈尔滨市中医院、东

临哈尔滨中医院家属区,南侧临紫金城住宅小区,西临建国街。商服周边有学校、医院、银行等,配套设施齐全,拥有多条公交线路,交通便捷。欲了解详情,请电话咨询。

联系人:王先生 王先生
联系电话:53623228 53603025
中国长城资产管理股份有限公司
黑龙江省分公司

2022年10月21日

体彩 排列3 第22279期 974 排列5 第22279期 97496
福彩 双色球 第22120期 02 15 19 26 27 29+02 3D 第22279期 514
22选5 第22279期 01 08 11 14 19 p62 第22279期 517902+1

特殊情况处理规定

成绩的仲裁

1. 日常考核成绩仲裁:各校成立成绩仲裁工作组,按相关程序对考生在成绩公布之日起5个工作日内提出的异议进行仲裁,并反馈仲裁结果。

2. 统一考试成绩仲裁:各考区成立成绩仲裁工作组,按相关程序对考生在统一考试当天和考试结束后5个工作日内提出的异议进行仲裁,并反馈仲裁结果。

3. 考生在考后以身体出现状况为由提出的仲裁诉求和逾期提出的仲裁诉求,不在仲裁受理范围内。

免考和缓考

1. 免考:对确实丧失了运动能力的残疾考生(须持有《中华人民共和国残疾人证》),经过考生及家长书面申请,学校核准,区县(市)招考机构组织鉴定和与相关部门核验残疾证通过后,按当年参加体育与健康考试考生的最高分计入总分;对因伤病等原因可以免试的其他考生,经过考生及家长书面申请,学校核准,区县(市)招考机构核验区县(市)级以上医院诊断书,相关检查报告及医疗费票据等证明材料通过后,按当年参加体育与健康考试考生的最高分的60%计入总分(数值四舍五入保留整数)。涉及开具成绩单的,参照转入学生方式操作。

据悉,哈尔滨市初中学业水平考试(中考)“体育与健康”科目考试实施意见出台之前,哈市中考体育分值共40分,由学校测试项目35分和哈市统一测试项目5个部分组成。其中,学校测试项目35分中包括冰雪项目10分、平时表现和体质测试25分。

下一步,哈市将加强体育与健康课程建设,将其作为课程改革重要内容;严格落实义务教育《体育与健康》课程标准,围绕“教会、勤练、常赛”,进一步完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”教学模式,开齐开足体育课,保证学生每天不少于1.5小时在校内锻炼时间,严禁挤占体育课和体育锻炼时间,努力培养学生1—2项运动技能,实行体育与健康作业制度。

转入学生的成绩认定

从转入(办理完学籍转入)时间节点开始,按照哈尔滨市中考“体育与健康”科目考试政策执

行。统一考试必须在考试报名地参加。在此之前没有参加的日常考核不再补考,其缺失的日常专核成绩按照以下方式进行认定:

1. 原就读学校所在的县级及以上教育行政部门统一组织了过程评价和《国家学生体质健康标准》年度测试,由县级及以上教育行政部门出具加盖公章的测试成绩单,计入学考总成绩(总分不同的地区,根据哈尔滨市日常考核相应分值按比例折算,数值四舍五入保留整数)。

2. 原就读学校所在的县级及以上教育行政部门没有统一组织相关测试,其缺失的日常考核成绩根据九年级第二学期的体育与健康统一考试成绩按比例折算(数值四舍五入保留整数)。

3. 原就读学校所在的县级及以上教育行政部门没有统一组织相关测试,其缺失的日常考核成绩根据九年级第二学期的体育与健康统一考试成绩按比例折算(数值四舍五入保留整数)。

4. 其他情况

毕业时日常考核成绩不完整的,因特殊情况未参加当年日常考核、返籍生、往届生等其他情况,其缺失的日常考核成绩根据九年级第二学期的体育与健康统一考试成绩按比例折算(数值四舍五入保留整数)。涉及开具成绩单的,参照转入学生方式操作。

据悉,哈尔滨市初中学业水平考试(中考)“体育与健康”科目考试实施意见出台之前,哈市中考体育分值共40分,由学校测试项目35分和哈市统一测试项目5个部分组成。其中,学校测试项目35分中包括冰雪项目10分、平时表现和体质测试25分。

下一步,哈市将加强体育与健康课程建设,将其作为课程改革重要内容;严格落实义务教育《体育与健康》课程标准,围绕“教会、勤练、常赛”,进一步完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”教学模式,开齐开足体育课,保证学生每天不少于1.5小时在校内锻炼时间,严禁挤占体育课和体育锻炼时间,努力培养学生1—2项运动技能,实行体育与健康作业制度。

2. 缓考:因伤病、特殊情况等原因未能参加统一考试的考生,可申请缓考。日常考核的缓考工作由学校负责安排实施。

考试工作由市级教育行政部门统一部署,区县(市)教育行政部门具体组织、管理和实施。考试以区县(市)为单位设考区,实行考区负责制,集中进行测试,当场向考生公布成绩;同一区县(市)的考生应当在统一规定的时限内完成考试。

3. 第三类必选项目 II (运动技能选测项目):足球运球、篮球运球、排球垫球、滑冰,四项必选一项。

统一考试评分标准:1000米跑(男)、800米跑(女)、引体向上(男)、1分钟仰卧起坐(女)、坐位体前屈、立定跳

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员队伍,老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111、18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
刊登 13796106320

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计+加工+安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板木工制作定柜体(材料与环保级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队
承接:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢 迎 致 电
18249724111
13613643307
哈尔滨智融企业管理有限公司
主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新区企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。
联系电话:王经理
13101500809

名 片、彩 页、印 刷
免 费 设 计、免 费 发 货
名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联 系 电 话
0451-82425822
生 活 报 中 缝 广 告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊 登 84681180
电 话 15004697804
中国报刊的信息不视为双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关证件,谨慎付款,自行承担法律责任。

以党的自我革命引领社会革命

党的二十大代表谈坚持全面从严治党综述

新华社记者
前例的反腐败斗争,以‘得罪千百人、不负十四亿’的使命担当祛疴治乱”。

中央纪委副书记、国家监委副主任肖培17日在二十大新闻中心记者招待会上介绍,党的十八大以来,全国纪检监察机关共立案464.8万余件,其中,立案审查调查中管干部553人,处厅局级干部2.5万多人,县处级干部18.2万多人。

“要突出抓好‘关键少数’,高标准做到知敬畏、存戒惧、守底线,切实做到挺纪在前、警钟长鸣。”韦子涵说,作为青年干部,要坚守初心本色,以先进党员为榜样要求自己,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,自觉接受党组织的教育管理监督,树立正确的世界观、人生观、价值观。

强有力的政治监督,是确保党中央重大决策部署贯彻落实到位的重要保障。“全面从严治党首先要从政治上看、从政治上想、从政治上办。”宁夏回族自治区纪委书记、自治区监察委员会副主任马文娟代表说,纪检监察机关作为党内监督和国家监察专责机关,更应自觉担起“两个维护”的特殊使命和重大责任,坚持党中央重大决策部署到哪里、监督检查就跟进到哪里。

代表们一致认为,全面从严治党首先要从政治上想、从政治上办,开辟了百年大党自我革命的新境界。全党坚定理想信念、严明组织纪律、严明纪律规矩,党在革命性锻造中更加坚强有力,必将在前进道路上不断创造令人刮目相看的伟大奇迹。

“从作风建设角度讲,作风建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。”严明政治纪律和政治规矩;提高各级党组织和党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力……二十大报告指出,以钉钉子精神纠治“四风”,刹住了一些长期没有刹住的歪风,纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾。

“以‘严’的主基调持续纠‘四风’、树新风,管出习惯、化风成俗。”吉林化纤集团有限责任公司董事长宋德武代表深有感触,“十年来,着力构建亲清新型政商关系,我们切身感受到政府和企业沟通更高效,为企业专注创新发展创造了良好环境。”

作风关系党的形象,腐败侵蚀党的肌体。

党的十八大以来,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固。正如二十大报告鲜明指出:“开展了史无

前例的反腐败斗争,以‘得罪千百人、不负十四亿’的使命担当祛疴治乱”。

“党的好政策让我们吃上了‘茶香饭’,走上了‘幸福路’。我们对实现共同富裕充满了希望,鼓足了干劲!”来自广西梧州市苍梧县山坪村的祝雪兰代表,谈起边远瑶族发展茶产业带来的巨大变化,激动之情溢于言表。

二十大报告强调,坚持以人民为中心的发展思想。不断实现发展为功能”“抓住‘关键少数’以上率下”。村里修了路、有了产业,年轻人在家门口有了工作,老百姓的日子越过越红火……这些年水乡儿女生活的巨大变化,让贵州省三都水族自治县九阡镇“90后”党委副书记韦子涵代表深刻认识到,一个坚强有力的党组织、一支作风过硬的党员干部队伍的重要性。

屯区解放街道党工委副书记、办事处主任吴书香代表感触颇深。

吴书香说:“近年来基层存在的一些作风问题得到大力整治,已经取得了明显效果,但这不是一劳永逸的。我们要完善群众参与的评价体系,畅通群众投诉建议渠道,以零容忍态度反腐败恶。”

治党务必从严,从严必依法度。

进入新时代,党内法规制定力度之大、出台数量之多、制度权威之高、治理效能之好都前所未有,党的制度建设取得历史性成就。

“从中央八项规定、关于新形势下党内政治生活的若干准则,到近期出台的《推进领导干部能下规定》,制度建设持续推进,不断深化系统施治、标本兼治的综合效应。”上海市第二中级人民法院立案庭副庭长乔碧华代表说。

乔碧华表示,制度的生命力在于执行,要把党内法规制度执行摆在更加突出的位置,坚决纠正有令不行、有禁不止行为,从而充分发挥党内法规的作用,真正彰显党内法规的治理效能。

从作风建设十年如一日,一个毛病一个毛病地纠治、一个问题一个问题地突破;到重拳出击,不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,“打虎”“拍蝇”“猎狐”多管齐下……

“二十大报告提出持续深化纠治‘四风’,重点纠治形式主义、官僚主义,坚决破除特权思想和特权行为,为我们继续狠抓作风建设指明了方向。”广西南宁百汇药业集团有限公司党委书记、纪委书记李华代表说,“我们将经营管理工作持续强化监督和廉政风险防控,推进企业廉洁文化建设纵深发展,建设忠诚干净担当的干部队伍。”

代表们表示,踏上新征程、迎接新挑战,必须永葆“赶考”的清醒和坚定,落实新时代党的建设总要求,健全全面从严治党体系,全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,使我们党坚守初心使命,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

(记者 罗沙 孙少龙 熊丰 白阳
姜琳 兰天鸣)

新华社北京 10 月 20 日电

“飞入寻常百姓家”。

“中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行……”二十大代表、郑州大学思政课教师周荣方的笔记本里,写下聆听报告的收获感悟:作为一名思政教育工作者,将继续深入基层,以“行走的思政课”推动党的创新理论

往一处想、劲往一处使,撸起袖子加油干,一定会开创更加美好的未来!”

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,亿万人民沿着中国特色社会主义大道奋勇前进,必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光!(记者 林晖 史竞男 胡浩 王鹏 康森)

新华社北京 10 月 20 日电

人间正道 必由之路